

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo – Općina Hadžići
JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin

Z A P I S N I K

sa treće sjednice Školskog odbora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin održane 15.03. 2022. godine sa početkom u 16,00 sati

Prisutni : Pepić Asmir, predsjednik te članovi : Ramić Meliha, Japaljak Mersiha i Muharem Keško;

Odsutni:

Prisutni ispred uprave škole: direktor i sekretar škole,

Za sjednicu predložen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice,
2. Donošenje Odluke o izboru direktora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin,
3. Tekuća pitanja

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD 1.

Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

AD 2.

Sekretar škole upoznao je Školski odbor da je završena procedura izbora direktora škole od strane Vijeća roditelja i radnika škole. U skladu sa Pravilnikom o izboru, imenovanju i razriješenju direktora osnovnih škola („Sl. list. KS broj: 2/18, 32/18i 30/19) komisija koja provodi proceduru koja prethodi proceduri izbora i imenovanja direktora zaprimila je jednu prijavu koja je stigla po konkursu raspisan u listu Oslobođenje dana 19.01.2022. godine i na web stranici Ministarstva za obrazovanje. Prijavu je podnijela Zineta Bajrić, profesor matematike i fizike. Predsjednik Vijeća roditelja i sindikalni povjerenik škole zakazali su Izbornu sjednicu u skladu sa Pravilnikom o izboru i imenovanju i razriješenju direktora osnovnih škola Kantona Sarajevo u utorak, 15.02.2022. godine u 17,30 sati u prostorijama škole. U skladu sa Pravilnikom predsjednik sindikalne podružnice i Vijeća roditelja škole pozvali su kandidata na izbornu sjednicu da se predstavi i izloži svoj program rada. Nakon predstavljanja kandidata izvršeno je glasanje.

Ispred radnika škole od ukupno 65 radnika za Bajrić Zinetu je glasalo 56 radnika škole ili 86,15 %.

Ispred Vijeća roditelja od ukupno 25 roditelja, za Bajrić Zinetu je glasalo 21 roditelj ili 84 %.

Prijedlogom broj: 03-34-1-1170-1/22 od 18.02.2022. godine Općina Hadžići za direktora škole predlaže kandidata Zinetu Bajrić, prof. matematike i fizike.

Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Prijedlogom broj: 11-03/02-04-3473/22 protokolirano protokolom škole 28.02. 2022. godine predlaže da kandidatkinja Bajrić (Hasan)Zineta , diplomirani profesor matematike i fizike, bude imenovana za direktora Javne ustanove Osnovna škola „Hilmi ef. Šarić“, Tarčin nakon provedene procedure propisane Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“ br. 23/17,33/17, 30/19, 34/20, 32/21) i Pravilnikom o izboru, imenovanju i razrješenju direktora osnovnih škola Kantona Sarajevo.

Kako su ispoštovane odredbe zakonskih i podzakonskih propisa za izbor direktora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin i dobivene saglasnosti od strane Općine Hadžići i Ministarstva za odgoj i obrazovanje za kandidatkinju Zinetu Bajrić stekli su se uslovi da Školski odbor danas donese Odluku o izboru direktora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin.

Školski odbor škole nakon pregledane dokumentacije kandidata jednoglasno donosi Odluku o izboru direktora Javne ustanove Osnovna škole „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin za mandatni period juni 2022-juni 2026. godine. Za direktora jednoglasno je izabrana ZINETA BAJRIĆ, profesor matematike i fizike.

Odluka će putem Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo zajedno sa kompletnom dokumentacijom biti dostavljena Vladi Kantona Sarajevo na dalje odlučivanje radi pribavljanja saglasnosti nakon čega će se izvršiti imenovanje direktora škole.

AD 3.

Sjednica završena u 18,00 sati.

ZAPISNIČAR

Mirsad Iuro



PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA

PEPIĆ ASMIR